



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο, 27-05-2024

**Μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης
για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις**

Με αφορμή την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων εύχομαι καλή δύναμη και καλή επιτυχία σε όλους τους υποψήφιους και όλες τις υποψήφιες της περιφέρειάς μας για την Ανώτατη Εκπαίδευση. Βρίσκεστε σε έναν σημαντικό σταθμό της ζωής σας. Εφοδιαστείτε με αποφασιστικότητα και εμπιστοσύνη στον εαυτό σας, επιστρατεύστε τη νεανική σας αισιοδοξία, αντιμετωπίστε τη δοκιμασία των εξετάσεων με θετική σκέψη και αφοσίωση στα όνειρά σας και κατακτήστε τον στόχο σας.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης κι εγώ προσωπικά σας διαβεβαιώνουμε ότι με αίσθημα ευθύνης και σεβασμού στον αγώνα σας έχουμε καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την κατάλληλη προετοιμασία των εξεταστικών μας κέντρων και βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία με το ΥΠΑΙΘΑ και με τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να διασφαλίσουμε τις βέλτιστες προϋποθέσεις για την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων στο νησί μας.

Επιθυμώ να ευχαριστήσω τους/τις εκπαιδευτικούς, μας που ακούραστα πάντα αποτελούν αρωγούς και καθοδηγητές των μαθητών και των μαθητριών μας, ενώ ταυτόχρονα, νιώθω την ανάγκη να εκφράσω τη συμπαράστασή μου στις οικογένειες των υποψηφίων, που στηρίζουν τις προσπάθειές τους και μοιράζονται την αγωνία τους κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας τους για τις εξετάσεις.

Θέλω να επισημάνω σε αυτό το σημείο ότι η έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων σηματοδοτεί και την ολοκλήρωση ενός ταξιδιού πλούσιου σε γνώσεις και εμπειρίες, που πάντα θα θυμάστε με νοσταλγία και αγάπη. Η μαθητική σας πορεία τελειώνει και σας φέρνει σε ένα ξεχωριστό σταυροδρόμι της ζωής, αυτό της ενηλικίωσης και της ανεξαρτησίας, που θα σας οδηγήσει σε νέες προκλήσεις και θα σας ανοίξει νέους ορίζοντες. Ακολουθήστε τα όνειρά σας και χτίστε το μέλλον που σας αξίζει.

Καλή δύναμη, καλή συνέχεια και καλή επιτυχία.